【收藏关注】在毛主席诞辰 120 周年来临之际,应广大收藏爱好者强烈要求以最高规格和最 高荣誉为毛主席"授勋立传"。经过多轮研讨,相关部门决定:打破"最高勋章上不可能浇铸领袖肖像" 的规定,弥补遗憾,破格首次在"开国勋章"上浇铸毛主席纯黄金像,永恒纪念毛主席的伟大功勋。

伟大领袖诞辰 120 周年最高荣誉藏品

行下周结束

我市仅剩最后少量配额.原始首发价3980元/套

核心提示:由于全国发行工作异常火爆,我市仅剩最后少量配额,发行工作预计下周结束,敬 请提前预订,最后的收藏机遇,不容错过!

■世界元首史上首款最高荣誉的领袖藏品,崇高献礼毛主席诞辰 120 周年;■第一套将毛主席一 生中不同时期珍贵的 120 枚经典肖像首次铸造在勋章上,一部真正的主席史诗大典:■中国文物 学会监制,国家检测检验中心全程鉴定,确保权益。■首次动用流通纪念币的稀有铜锌合金及采 用 999 纯金打造 120 枚黄金勋章大全,首发价仅 3980 元超低价发行,物超所值!



毛主席金像第一次全部铸上 "开国 勋章",120 枚金章永恒铭记开国领袖的 不朽功勋,史上最高荣誉的"领袖金像勋 章"隆重献礼毛主席诞辰 120 周年!

领袖勋章是世界各国对开国领袖的至高 规格纪念,代表最高荣耀,其往往具有巨大的 收藏和投资价值。如 2003 年,一枚"列宁金像 勋章"以约合 1500 万元人民币成交: 2007 年. 美国总统华盛顿的金像勋章专家估价为 1000 万美元。毛主席诞辰 120 周年,国家破例以毛 主席辉煌的一生轨迹为脉络,将 120 幅毛主 席不同时期、最珍贵的肖像,以纯黄金形式浇 铸在120枚"领袖勋章"上,意义重大。毛主席 运筹帷幄、文韬武略的领袖豪迈风范如在眼 前,中国对外联谊会的张会长说:"这是我国 近几十年来,首次突破以往的单枚发行,破例 采用整套120枚对外公开发行,实在难得,就

是不知道谁有幸能收藏到啊!

首次动用流通人民币的稀有铜锌合 金以及 999 纯金造币工艺打造,120 幅 珍贵的主席画像,120枚金光灿灿的最 高荣誉勋章, 堪称一部真正的主席史诗

为保障"毛主席金像勋章大全"的价值, 国家破例动用大量用在流通人民币上的稀有 铜锌合金和珍贵的999纯黄金,采用国际先 进的高精立体浮雕、镜面抛光、压砂等高科技 现代铸币技术完美展现毛主席一生 120 幅经 典肖像,每一枚都栩栩如生。史无前例的主席 金像勋章大全, 堪称一部真正的主席史诗巨 作,其所包含收藏价值和情感价值,无法用金 钱来衡量,首发后立即引起全国轰动,各大博 物馆、老首长、毛主席身边卫士、亲人及资深 收藏投资爱好者都争相永久收藏!

"列宁金像勋章"价值 1500 万人民币,"华盛顿金像勋章"专家估价 1000 万美元。《毛主席 金像勋章》大全和列宁金像勋章一样,都是开国领袖勋章,而且是整整 120 枚,单枚才仅仅 30 多 元,升值空间巨大

120 枚黄金"领袖金像勋章"首发价仅 3980 元, 实实在在,人们买了再买,纷纷把领袖神气、福 喜气、运气抢回家!

◆"我们是从毛主席年代过来的,不收藏 会后悔一辈子!"一位80多岁的老人激动地 说:"这是毛主席诞辰 120 周年对他老人家最 好的怀念,我五个孩子一人一套,让子孙后代 永远记住毛主席的好,以后别人出再多钱也

◆"毛主席金像勋章,不涨都难!"周先生

们国家终于发行全套领袖金像勋章了,120 枚 金章才3980元,实实在在、不涨都难!我要再 买两套!

◆"毛主席金像勋章最能表达我送人的心 情,送的是成就、荣誉和敬重!"某投资公司高 总一下子买了10套。高总说:"我和身边的朋 友们都很热爱毛主席,领袖金像勋章,代表着 最高的成就、荣誉和价值,用它送人最合适。

是第二次到发行现场了:我做梦也没想到,我

全球首套 120 枚东方红《毛主席金像勋章》大全套由中国文物学会出具监制证书,每 套藏品都配有国家首饰质量监督检验中心出具的鉴定证书和国家公证机关的公证书。全 国限量发行 2013 套,首发价 3980 元/套。

预订专线: 0371—56683903

(省内免费专业配送)

我市唯一指定发行地址:郑州市嵩山南路郑州博物馆一楼(绿城广场旁) 特别声明:本藏品无任何网络发行,请认准本市唯一指定发行地址,谨防假冒。

发改委不应只担心

国家发改委经济运行局于3月20~21 日召开经济形势分析会。会议认为,"八项 规定"等政策的出台引发高档消费的狂降。 据抽样调查,高档餐饮企业的营业额,北京、 上海、宁波分别下降了35%、20%、30%左 右。发改委担心市场需求不足,可能会使得 全年的消费增速放缓,并讲而使得经济增速 可能下降。 (3月27日《南京日报》)

发改委的担心,很有点"铁路警察,各管 一段"的味儿。中央想的是制止利用公款大 吃大喝,反对奢侈浪费,以正社会风气;人民 希望把三公消费尽量降低,尤其是反感几千 亿的公款吃喝,因为那都是"民脂民膏",或 说都是纳税人的血汗,人民心疼;而发改委 似乎不问这些,他们只担心是否能继续保持 我国"经济增速"。在发改委看来,只要经济 增速达到他们的预期,别的就不是他们要管 的事了。认真起来,这其实是没有"大局意 识"的表现,忘记了我们多年来一直所倡导 的"全国一盘棋"的思想。

谁都希望我们的经济能保持一定速度 的增长,但这里有一个大前提,那就是"健 康"二字,也就是说,要让我国的市场经济健 也只有健康发展,经济增速才是 有效的;否则,我们的经济增速就有可能是 虚假的、病态的。一个国家,且不说病态的 经济增速一定不可持续,重要的是我们要这 种不健康的经济增速干什么? 它带给国家 和社会的到底是正能量还是负能量?

比如,在此之前,高档白酒每年消费确 实惊人,而外国人来中国,在城市里发现我

爱绿色家园的主旨,倡导环保理念. 参与人员:4-13岁具有绘画基础的儿童均可参与。

ชาคา : 2013年4月4日(周四)下午14:00-16:00 地点:二七广场BHG时尚百货门前广场

报名地点:BHG时尚百货(北京华联)一楼 : 总服务台 电话:0371-66597001;

及鸿蒙教育各校区

间:2013年3月28-4月2日

国大街小巷,饭店餐馆最多,特别是那些依 靠公款消费的高档餐饮企业的营业额让很 多饭店老板发了大财,可这一切都是因为有 公款消费,可以大吃大喝。这种"经济增 速",与普通国民半毛钱关系也没有。这一 点,从十八大后的"八项规定"一出,中高档 餐饮业老板立马大叫生意不好可以得到充 分验证。

现在的问题是必须反对公款吃喝,那 么,因餐饮业"不景气"而导致的经济增速下 降又有什么可担心的呢? 难道我们的发改 委宁肯看到一个依靠公款吃喝拉动病态的 经济增速,也不肯看到像现在这样一种更真 实而且受到国民欢迎的"现状"吗?

中国人,谁都希望中国经济能保持-的增速,谁都不愿意看到经济增速不应有的 下降,换而言之,只要经济是健康的发展,是 健康的增速,没有人不高兴。比如,像高档餐 饮企业的营业额不是依靠公款消费提升的,而 是依靠整体国民生活提高的;又比如,那些高 档白酒不是依靠开条子签字用公款报销消费 的,而是富裕的国民掏自己的腰包买走的。只 有这样,才是我们愿意看到的经济发展和增 速,也才是健康的经济发展和增速。那种依靠 公款消费获得的经济增速给国家和人民带来 的不仅并非福祉,而且只能是负面。

商务部新闻发言人沈丹阳此前指出, 从促进经济社会可持续发展的大目标来 看,反对奢华浪费和扩大消费的目的是一致 的,不是矛盾的。"而现在发改委只担心经济 增速下降而不担忧公款消费带给社会的负 面影响,让我们很不理解。

EBOBE宜贝全场2-3.5

前厅

TOREAD'

微信



扫扫特惠礼